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Szentendre Rend-trend-je  

A következő kiadvánnyal a Szentendrei Rendőrkapitányság munkatársai szeretnék tájékoztatni az 
érdeklődőket, mivel foglalkoztunk Mi 

az elmúlt időszakban, a Dunakanyarban, Budakalásztól, Visegrádig 
 

 

Közbiztonsági Konzultációs Fórum a Szentendrei Rendőrkapitányságon  

 

A Szentendrei Rendőrkapitányság 2015. szeptember 23-án megtartotta a már hagyományossá 

vált Közbiztonsági Konzultációs Fórumot, amelyre meghívta az illetékességi terület 

polgármestereit, jegyzőit, oktatási intézmények vezetőit és képviselőit, a polgárőrségek 

vezetőit, az egyházak képviselőit és sok más együttműködőt. 

 

A fórumon a kapitányságvezető tájékoztatta a jelenlévőket az idei év eddigi eredményeiről és 

a felmerült problémákról, melyek közös együttműködéssel elkerülhetők. A meghívott vendégek 

részéről is több javaslat, illetve értékelés hangzott el.  

 

Összességében a jelenlévők arra a megállapításra jutottak, hogy az együttműködés hatékony, 

ezt az elért eredmények is alátámasztják. Az összes partner komolyan veszi saját feladatát a 

térség fejlődésében és fejlesztésében, a közbiztonság megőrzésében. 

 

   

              
 

Őrzők Napja Szentendrén  

 

A Szentendrei Rendőrkapitányság szervezésében idén először került sor az Autómentes Nappal 

együtt az Őrzők Napjának megtartására. Hagyományteremtő szándékkal a rendőrség a Magyar 

Honvédséggel és a Katasztrófavédelemmel közösen szervezte meg ezt a napot.  

 

A rendezvényt katonazenekar nyitotta meg, majd beszédet mondott Kovács László r. ezredes, 

a Szentendre Rendőrkapitányság vezetője és Verseghi-Nagy Miklós, a város polgármestere.  

 

Ezt követően a pomázi Sashegyi Sándor Általános Iskola Manu-Art bábcsoportjának előadását 

láthatták az érdeklődők. A társszervek felvonultatták a technikai eszközeiket, valamint 

bemutatóval készültek a nézők számára.  
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A rendőrség részéről kutyás bemutató, intézkedéstaktikai bemutató, baleseti szimuláció és sok 

érdekes, izgalmas program várta a résztvevőket. Számos iskola és óvoda látogatott ki a 

bemutatók helyszínére. 

 

 

                    
 

 

A rendezvény sikerén felbuzdulva, reméljük, hogy városunkban hagyományt teremtünk és 

minden évben hasonlóan színvonalas bemutatókat adhatunk az érdeklődő kicsiknek, valamint 

a felnőtteknek egyaránt.  
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